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V prostorách Ministerstva životního prostředí dnes probíhá slavnostní vyhlášení výsledků třetího 
ročníku soutěže Zelená informacím o nejzdařilejší prezentaci o životním prostředí na oficiálních 
internetových stránkách měst. Soutěž pořádají neziskové organizace TIMUR, o.s., CI2, o.p.s. 
a Centrum pro otázky životního prostředí University Karlovy. pod záštitou Ministerstva životního 
prostředí České republiky a předsedy Svazu měst a obcí ČR ve spolupráci se společností In-site. 

 

Odborná porota vybírala mezi 269 městy s počtem obyvatel vyšším než 5000 webové prezentace 
o životním prostředí, které nejlépe splňovaly kritéria přehlednosti, úpravy, přístupnosti aj. Na prvních 
třech místech se nakonec umístila města:  

1. Krnov 

2. Opava 

3. Přerov 

Město Krnov získalo toto ocenění již po třetí za sebou. Obhajoba potvrdila jeho výjimečnou pozici 
města, které se pyšní nejkvalitnějšími webovými stránkami věnovanými životnímu prostředí. 
Překvapením letošního ročníku je město Opava, které se umístilo na druhém místě a zároveň získalo 
cenu „Skokan roku“, za největší meziroční zlepšení environmentální prezentace. Poskočila z 18. místa 
v roce 2012., což svědčí o výrazném pokroku v informování o životním prostředí prostřednictvím 
internetových stránek.  

Slovy Jany Vildumetzové, výkonné ředitelky kanceláře Svazu měst a obcí ČR, která15 nejúspěšnějším 
městům předávala ocenění: „Považujeme za přínosné, že soutěž bude motivovat města k otevřenému 
přístupu k poskytování informací obyvatelům a tím zvýší jejich zájem o otázky životního prostředí.“ 

Sekretář soutěže Mirek Lupač z TIMUR, o.s. k letošnímu ročníku podotýká: „Protože se v minulých 
ročnících ukázalo, že se úspěšná města mohou snadno „zabetonovat“ na prvních pozicích, byl nově 
zaveden motivační bonus za míru zlepšení. Tento prvek vnesl do soutěže větší dynamiku a spravedlivě 
ocenil snahu udržovat a zvyšovat kvalitu prezentací.“ 

Ředitel CI2, o.p.s. Josef Novák k soutěži řekl: „Je vidět, že česká města si mnohem více než dříve 
uvědomují důležitost zveřejňování informací o životním prostředí. Kvalita těchto informací na 
stránkách měst se za čtyři roky soutěže jednoznačně zlepšila.“ 
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